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Asennusohjeet

VAARA
KALIFORNIA

Lakiesityksen 65 mukainen varoitus
Tämä tuote sisältää kemikaaleja, jotka Kalifornian osavaltion tietojen mukaan aiheuttavat

syöpää, synnynnäisiä epämuodostumia tai lisääntymiseen liittyvää haittaa.

Turvaohjeet
Turva- ja ohjetarrat

Turva- ja ohjetarrat on sijoitettu hyvin näkyville paikoille mahdollisten vaara-alueiden lähettyville. Korvaa
vioittuneet tai kadonneet tarrat uusilla.

133-7202

1. Huomio: lue käyttöopas, älä ylitä 45 kg:n kuormaa.

133-4641

1. Varoitus: älä kuljeta matkustajia.
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Asennus
Irralliset osat
Tarkista alla olevasta taulukosta, että kaikki osat on toimitettu.

Ohjeet Kuvaus Määrä Käyttökohde

1 Mitään osia ei tarvita – Koneen valmistelu

Letkukelan kannatin 1
Putkikannatin 1
Kuusiokantaruuvi (1/2 × 2-1/4 tuumaa) 1
Lukkomutteri (1/2 tuumaa) 1
Liitintappi (1/2 × 2 tuumaa) 1

2
Sokka 1

Letkukelan kannattimen asennus

Letkukelan kannatin on suunniteltu sopimaan jälkimarkkinatuotteina myytäviin letkukeloihin, joiden kiinnityskuviot ovat
joko 40 × 23 cm tai 39 × 25 cm.

Toro suosittelee seuraavia jälkimarkkinatuotteina myytäviä letkukeloja:

• Reelcraft, CA33112L

• Cox, 1125-5-100.

Tärkeää: Kokonaiskuormituskapasiteetti tämä sarja asennettuna on 45 kg. Varmista letkukelaa asennettaessa, että
vedellä täytetyn letkun paino on enintään 45 kg, jotta kela ei vaurioidu.

Tärkeää: Kun letkukelan kannatin on asennettu koneeseen, koneen etu- tai takaosa on aiempaa pidempi, jolloin
kone voi helpommin osua esineisiin.
Kun käytät letkukelan kannattimella varustettua konetta, varmista, että sen ympärillä on riittävästi tilaa.

VAARA
Letkukelalla varustetun letkukelan kannattimen nostaminen yksin voi johtaa loukkaantumiseen.

Letkukelalla varustetun letkukelan kannattimen nostamiseen ja asennukseen koneeseen tarvitaan kaksi
henkilöä.

1
Koneen valmistelu

Mitään osia ei tarvita

Ohjeet
Pysäköi kone tasaiselle alustalle, kytke seisontajarru, sammuta moottori ja irrota virta-avain.
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Letkukelan kannattimen
asennus

Vaiheeseen tarvittavat osat:

1 Letkukelan kannatin

1 Putkikannatin

1 Kuusiokantaruuvi (1/2 × 2-1/4 tuumaa)

1 Lukkomutteri (1/2 tuumaa)

1 Liitintappi (1/2 × 2 tuumaa)

1 Sokka

Letkukelan kannattimen asennus
koneen etuosaan
Etunostolaitesarjalla ja jäähdyttimen suojuksella
varustetut koneet
1. Aseta putkikannatin letkukelan kannattimeen siten, että

putkikannattimen reiät ovat letkukelan kannattimen
kauimmaisten reikien kohdalla (Kuva 1).

Kuva 1

1. Lukkomutteri (1/2 tuumaa) 3. Letkukelan kannatin
2. Kuusiokantaruuvi

(1/2 × 2-1/4 tuumaa)
4. Putkikannatin

2. Kiinnitä putkikannatin letkukelan kannattimeen
kuusiokantaruuvilla (1/2 × 2-1/4 tuumaa) ja
lukkomutterilla (1/2 tuumaa) kuvan mukaisesti (Kuva
1).

3. Löysää etunostolaitteen lisälaitteen T-kahvaa (Kuva 2).

Kuva 2

1. Putkikannatin 3. T-kahva
2. Etunostolaitteen lisälaite 4. Liitintappi (1/2 × 2 tuumaa)

ja sokka

4. Aseta putkikannatin etunostolaitteen lisälaitteeseen
ja kiinnitä se liitintapilla (1/2 × 2 tuumaa) ja sokalla
(Kuva 2).

5. Kiristä etunostolaitteen lisälaitteen T-kahva (Kuva 2).

Letkukelan kannattimen asennus
koneen etuosaan
Etunostolaitesarjalla varustetut koneet, joissa ei
ole jäähdyttimen suojusta
1. Aseta putkikannatin letkukelan kannattimeen siten, että

putkikannattimen reiät ovat letkukelan kannattimen
kauimmaisten reikien kohdalla (Kuva 1).

2. Kiinnitä putkikannatin letkukelan kannattimeen
kuusiokantaruuvilla (1/2 × 2-1/4 tuumaa) ja
lukkomutterilla (1/2 tuumaa) kuvan mukaisesti (Kuva
1).

3. Löysää etunostolaitteen lisälaitteen T-kahvaa (Kuva 3).

Kuva 3

1. Putkikannatin 3. T-kahva
2. Etunostolaitteen lisälaite 4. Liitintappi (1/2 × 2 tuumaa)

ja sokka
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4. Aseta putkikannatin etunostolaitteen lisälaitteeseen
ja kiinnitä se liitintapilla (1/2 × 2 tuumaa) ja sokalla
(Kuva 3).

5. Kiristä etunostolaitteen lisälaitteen T-kahva (Kuva 3).

Letkukelan kannattimen asennus
koneen takaosaan
1. Aseta putkikannatin letkukelan kannattimeen siten, että

putkikannattimen reiät ovat letkukelan kannattimen
etummaisten reikien kohdalla (Kuva 4).

Kuva 4

1. Lukkomutteri (1/2 tuumaa) 3. Kuusiokantaruuvi
(1/2 × 2-1/4 tuumaa)

2. Letkukelan kannatin 4. Putkikannatin

2. Kiinnitä putkikannatin letkukelan kannattimeen
kuusiokantaruuvilla (1/2 × 2-1/4 tuumaa) ja
lukkomutterilla (1/2 tuumaa) kuvan mukaisesti (Kuva
4).

3. Löysää kuljetuslavan vastakappaleen T-kahvaa (Kuva
5).

Kuva 5

1. Putkikannatin 3. Liitintappi (1/2 × 2 tuumaa)
ja sokka

2. Kuljetuslavan
vastakappale

4. T-kahva

4. Aseta putkikannatin kuljetuslavan vastakappaleeseen
ja kiinnitä se liitintapilla (1/2 × 2 tuumaa) ja sokalla
(Kuva 5).

5. Kiristä kuljetuslavan vastakappaleen T-kahva (Kuva 5).
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